ARSLANKÖY YAHYA AYDIN ÇPAL 
OKULUMUZ VE MESLEK ALANIMIZLA İLGİLİ TANITIM BİLGİLERİ


· Okulumuz küçük boyutta ve sınıflarda az sayıda öğrenci bulunduğu için okulumuzda dersler özel ders gibi işlenmekte ve bu sayede öğretmenlerimiz öğrencilerimiz ile birebir ilgilenebilmektedir.  
· Okulumuzda Anadolu Lisesi ve Anadolu Meslek Lisesi Programları bulunmaktadır.
· Okulumuzda Çocuk Gelişimi ve Eğitimi alanında 3 senedir ‘’Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerle Buluşuyor’’ projesi ve Erasmus+ projeleri kapsamında ‘’Avrupa İle Uyum Güçlüğünü Aşıyoruz’’ ve ‘’Çocuk Gelişimi İle Bir Adım İleriye’’ adlı projeler gerçekleştirilmiştir ve 2019 yılında kabul gören lakin korona dolaysıyla yapılamayan ‘’Çocuk Gelişimi İle Bir Adım İleriye’’ projesinin 2. Ayağı 2021 yılında gerçekleştirilmiştir.  Bu projelerle meslek alanı öğrencilerimizin kendi alanlarında gelişim sağlamalarına katkıda bulunulmaktadır.
· Okulumuzda karma eğitim sistemi ve normal öğretim şekli bulunmaktadır.
· Okulumuzda bir pansiyon bulunmamaktadır.
· Okulumuzda Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alanı bulunmaktadır. Bu alanın Erken Çocukluk Eğitimi dalında 11 ve 12. sınıf öğrencilerine eğitim verilmekte ve 12. Sınıf öğrencilerine belirlenen işletmelerde Beceri Eğitimi verilmektedir.  Okulumuzun bu alan ait bir atölyesi vardır ve bu atölyede öğrencilerimiz eğitim öğretim görerek el becerileri arttırılmakta, kendi alanlarında bilgilerinin artması sağlanmakta, ‘’Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerle Buluşuyor’’ projesi kapsamında belirlenen 3-6 yaş arası çocuklara bu atölyede el göz koordinasyonlarını geliştirecek eğitimler verilmekte ve ailelerine yardımcı olunmaktadır. 4 seneden beridir bu alandan mezun öğrenci verilmektedir ve bu alandan mezun olan öğrencilerimizden 2021 yılında okul birincisi olan öğrencimiz YKS sonucu kendi alanında yükseköğrenim görmeye başlamıştır. Bir tanesi de kendi alanında yükseköğrenim görüp bu alandaki yükseköğrenimini tamamlamıştır. 
· Bu alandan mezun olan öğrenciler Çocuk Gelişimi Eğitimi Öğretmeni ve Anasınıfı Öğretmeni olabilmektedirler.
· Tanıtım, rehberlik veya yönlendirme için okulumuza ait 03244665242 telefon numarası ile okulumuzla iletişime geçilebilir. 
· Okulumuz köy okulu olduğu için okulumuza ulaşım belirli civar köylerden taşımalı sistem ile sağlanmaktadır. Mersin’den gelen öğrenciler ise otobüsler ile gelmekte ve derslerine yetişip derslerini işleyebilmekte ve ders çıkışı yine otobüsler ile evlerine dönebilmektedir.
· [bookmark: _GoBack]Okulumuzda 5 seneden beridir Beceri Eğitimi uygulanmakta ve öğrencilerimiz Çarşamba, Perşembe ve Cuma günleri belirlenen anaokulu ve ilkokullara giderek günlük 8’er saat olacak şekilde haftalık toplam 24 saat Beceri Eğitimi görmektedir.
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